NHTEPCK{IN

I1-25/7500P

733

**k kK% kK% k%

[MIEP®OPATOP PYUHOU DJIEKTPUUECKUMN

JleiicTeurenen c:| 30.06.2022

KataJjor 3anacHbIX Yacrei

ApTHKY] HaumenoBanue nerann Ne Ha cxeme XapakTepucTHKa Koa-po mr./u3a.
731.02.00.00.00 Mydra B c6ope 1 1
66.03.00.01.01 Konnavok 3amuTHbIN 1-1 1
00.02.98.01.09 Kombio npyxuanoe 1-2 019x2 1
731.03.00.02.00 Brynka HaxumHas 1-3 1
68.03.00.03.00 Konsmo 1-4 021x@31,5x4 (D21xD32x4) 1
00.02.10.10.00 [apuk 1-5 @7,14 1
68.03.00.04.00 1aii6a cnenuanbHas 1-6 032 1
68.03.00.05.00 Ipyxuna 1-7 L-20mm; d-1,5mm (xoHudeckas) 1
00.02.03.01.17 Bunr 2-5x45 TOCT10621 2 M5x45 4
731.03.01.00.00 Kopmyc pexykropa B c6ope 3 1
731.03.01.01.00 Kopmyc pexykropa 3-1 1
68.03.00.12.00 MamxeTa 3-2 D41x7xD30 (304171413X) 1
68.03.04.00.00 TMoamunHUK Nroap4aTeiil B coope 3-3 1
00.01.02.01.18 TloamMmHUK UroabYATHII 3-3-1 HK3012(30x37x12) 1
68.03.00.13.00 Brynka 3-3-2 043,6x36,95x24,5 1
00.01.02.01.26 TMoamunHuK pONHKOBEIi 34 HKO0608 (6x10x8) 1
00.01.01.21.13 TMoamunmHUK MapuKOBBIH 35 628/6-2z (6x13x5) 1
100.05.01.02.00 Kuonka 4 1
100.05.01.03.02 Ipyxuna nepexmodaTesns 5 1
100.05.01.01.00 Komb1o pesnnosoe 6 D16x11x2.5 (yniIoTHUTETEHOE) 1
324.03.02.04.00 Pyuxa nepexmouarens 7 1
731.03.03.00.00 CtBO B cOOpE C yAapHBIM MEXaHH3MOM 8 1
86.03.01.01.01 Konbmo 8-1 ?31,0x2,6 1
68.03.01.02.00 1aii6a 8-2 0230x41,5x2,5 1
86.03.00.22.00 Ipyxnna 8-3 039x@31 4,2; 1
68.03.01.04.00 Komneco 3y6uaroe 8-4 D-50mm; Z=40 1
00.02.11.03.02 Ponuk uronsyateiii 8-5 2,5x11,8 3
731.03.00.17.00 Brynka kyna4ukoBast 8-6 ?41x31mm; L-7,3mm 1
68.03.01.01.00 Koo 3anopHoe 8-7 030x2 (D30x1,5) 1
731.03.03.01.00 CrBon 8-8 229,95mm; L-132mm 1
68.03.00.09.00 Mamxera 8.2 x 16 x 5 8-9 8.2x16x5 (97516525BX) 1
68.03.00.10.00 Brynka 8-10 @20mm; L-11,5mm 1
731.03.01.02.00 ITpommacca 8-11 08,95mm; L-43,4mm 1
68.03.01.08.00 Kopmyc noBurens 8-12 @25mm; L-18,3mm 1
68.03.01.09.00 AmoprH3aTop 8-13 1
68.03.01.10.00 JloBurens Goiika 8-14 1
68.03.01.11.00 Kpsimika nosurens 8-15 @25mm; L-11,3mm 1
68.03.01.12.00 Komsro cronoproe 8-16 025x2,0 (925x1,5) 1
324.03.04.00.00 Topurens B c6ope 9 1
68.03.00.15.00 Boék 9-1 @21mm 1
68.03.00.16.00 KoumbIo yruoTHuTensHOE 9-2 221x3 1
68.03.00.17.00 Topenn 9-3 ?25mm 1
68.03.00.19.00 Kosnbiio 9-4 A12x17x1,2 2
68.03.00.18.00 TManen 9-5 @11,95x21 1
731.03.05.00.00 TIpomiuut B c6ope 10 1
68.03.02.01.00 TToAmMNMHUK CKOJIBKEHUS 10-1 D35x30x8 1
324.03.05.02.00 Tpommur 10-2 1
68.03.03.05.00 CanpHuK 10-3 5,5x7 derp 1
68.03.02.04.00 KounbIo yruoTHuTensHOe 10-4 228x2,5 1
00.01.01.01.61 TMomunHUK mapuKOBBIH 10-5 609-2RS (9x24x7) 1
324.03.07.05.00 Kppinika nomummanka 10-6 1
00.02.04.05.03 Bunr 10-7 M4x10 2
67.03.00.08.01 I1Jaii6a 10-8 @10x1 1
00.01.01.21.14 TIoAIMITHUK apUKOBBIH 10-9 627-27Z (7x22x7) 1
731.03.06.00.00 MexaHH3M IepeKIroYeHns B coope 11 1
731.03.06.01.00 Och 11-1 @4,0mm; L-94mm 1
324.03.06.05.00 Ckoba Hanpasisiomast 1 11-2 1
324.03.06.02.00 Ckoba nepexIrroyaTes 11-3 1
324.03.06.03.00 Tpyxuna 11-4 @6,5mm; L-22Mm 1




324.03.06.04.00 Ckoba Hanpassirommas 2 11-5 1
324.03.07.00.00 Bax mpomexyTodHbIit 12 1
324.03.07.01.00 Ban mmneoit 12-1 z-9; L-104,6mm 1
324.03.07.02.00 brok cuennenus B c6ope 12-2 L-40,87mm 1
324.03.07.03.00 TToAmMWITHUK Kayaromuiics 12-3 L-33,5mm 1
733.03.01.06.00 Koneco 3y6uaroe 12-4 1
00.01.01.01.25 TMoAmuMHAK MapHKOBBII 12-5 607-2RS (7x19x6) 1
00.02.02.01.04 Illaii6a rpoBepHas 13 04 3
00.02.04.01.01 Bunr 14 M4x10 3
733.04.02.00.00 SIkops B cOope 15 1
733.04.02.01.00 SIkopb 15-1 1
00.01.01.01.06 TMoamunmHuK MapHKOBEIH 15-2 607-2RS (7x19x6) 1
733.04.00.05.00 Jednexrop 16 1
00.02.03.01.11 Bumnt camopes 17 ST3.9x16 4
67.04.01.00.00 Crarop 18 1
68.04.02.03.00 Brynka nemndupyromas 19 1
733.05.00.04.00 Kopmryc geurarens 20 1
593.04.00.03.00 Konoaka konTakTHas 21 1
00.02.03.01.01 Bunr 22 4x10 2
593.04.04.00.00 V3en meTkozaepxkarens B coope 23 1
100.04.04.01.00 IleTkonepxarens 23-1 1
86.04.04.01.00 IleTkonepxarens 23-2 2
68.04.03.02.00 IleTka »mexTpuuecKas 23-3 5%8x19,5mm 2
68.04.03.03.00 Ipyxuna cnupanbHas 23-4 2
593.04.00.02.00 Jlpoccens 24 1
733.10.01.01.00 Brixmouatens B cbope 25 1
00.10.01.05.12 Brixmouatens 25-1 1
00.10.02.02.01 Ilnyp nuTanus ¢ BUIKO 25-2 HO7RN-F 2x1mm? , L-4m 1
68.04.00.06.00 Tpy6Ka 3amuTHas MWHYpa 25-3 1
68.04.00.04.00 Tnanka puKcanuy mHypa 26 1
593.05.00.03.00 Pyuxka-Hakmaaka 27 1
00.02.03.01.46 BuHT camope3 28 ST4.2x32 (ST4x35) 1
00.02.03.01.06 Bunt camopes 29 ST4x18 2
731.02.01.00.00 Pyuka GokoBas B cOope 30 1
68.02.00.01.04 XomyT 30-1 d46,1 1
68.02.01.02.00 BunT cnenmanbHblit 30-2 M8 1
68.02.01.03.00 Jlepxarens 30-3 1
68.02.01.03.01 DKCIEHTPUK 30-4 1
68.02.01.05.01 [pyxuna 30-5 1
593.02.01.07.00 Pyuxa 30-6 1
100.02.00.01.00 OrpaHn4uTeNb yOnHBI OypeHHs (CBepICHH ) 31 1
68.03.02.02.00 Kombro ymiotHHTENBHOE 32 D68x7 1

HNHTEPCKOJI




NHTEPCKON

Pa3bopHasn cxema

JleiicTBUTENEH C

I1-25/7509P

ApTHKYI H31eTHs:

733

)%k *k kk k%

30.06.2022






